

В ПОИСКАХ ТУРИСТИЧЕСКИХ БРЕНДОВ

В Старой Руссе назвали лучших петрушечников

Елена НИКОЛАЕВА.

В последний день рождественских каникул в Центре народного творчества и ремёсел «Берегиня» завершился конкурс на визуализацию образа ярмарочного героя – Петрушки, которого летом прошлого года рушанам удалось «прописать» в нашем городе, участвуя в интернет-проекте «Сказочная карта России».



Татьяна КУДЕЛЬКИНА.

Всего на конкурс в Центре народных промыслов и ремёсел «Берегиня» было представлено более 120 работ – рисунки, профессиональные картины, ростовые куклы, поделки из глины, войлок или лоскутов. Накануне Нового года в торжественной обстановке жюри уже вручило более 80 поощрительных призов участникам, но так и не смогло определиться, кому же отдать три главных приза – iPad, видеокамеру и фотоаппарат.

– Мы не ожидали, что

будет столько действитель но достойных претендентов на победу, – пояснил член жюри, заместитель председателя комитета по культуре и делам молодежи Александр Олегович Дмитриев. – Поэтому решили ещё немного подумать. Собрались после праздников и ещё раз просмотрели лучшие работы. В итоге остановились на том, что наиболее развернутым образом старорусского Петрушки оказался представленный в куклах Татьяны Куделькиной.

Автор действительно поработала в разной технике, её герои не только выполнены из разных материалов, но даже отличаются друг от друга по возрасту и характеру.

На втором месте композиция кукол Любови Зориной. Они выполнены методом сухого валиния из войлока. Это очень кропотливая работа, требующая не просто усидчивости и аккуратности, но и чувства пропорции. Зоринские Петрушки получились жизнерадостными, с характером.

А на третьем месте – Петрушка, нарисованный на холсте художником Андреем Пожарским из Тверской области. Автор изобразил ярмарочного героя с грустной улыбкой на устах. В этой конкурсной работе не только много сочных красок, но и много аллегорий и тонкого подтекста.

Следует отметить, что Андрей Пожарский не единственный иногородний участник данного конкурса. Организаторы творческого соревнования – администрация Старорусского муниципального района – пригласили участвовать в нём художников и ремесленников из соседних районов и областей. Откликнулись жители Польи, Парфино, Великого Новгорода, а также авторы из Санкт-Петербурга и Бологое.

Вручая главные призы трём основным победителям, члены жюри сообщили, что теперь они попросят подключиться к работе над образом Петрушки профессиональных художников – нужно обобщить всё лучшее, предложенное конкурсантами, и представить миру именно старорусского Петрушу – логотип и туристический бренд, которые будут легко узнаваемы.

Кстати сказать, большое количество конкурсных работ, выполненных из глины, войлока или лоскутов, хоть сейчас можно отнести к разряду сувенирной продукции для туристов – настолько они красивы и мастерски сделаны. И Центр «Берегиня» готов начать работу в этом направлении – договориться с авторами о заказе серии сувениров, а также продумать программу проведения для школьников и для взрослых мастер-классов по изготовлению сувенирных Петрушек.

ИЗ ЧИТАТЕЛЬСКОЙ ПОЧТЫ

Странные мы научились делать подарки

Песня «В лесу родилась ёлочка» знакома нам с детства. В наши дни вместо одного «мужичка», выехавшего в лес на дровнях и срубившего ёлочку «под самый корешок», на заготовку новогодних елей в лес выезжают уже целые бригады из Старорусского лесхоза. Они знают, в каком месте и какие деревья можно рубить, стараются лишнего вреда лесу не нанести.

Но есть и другие примеры. В конце декабря была загублена ель у Живоносного источника возле Бурег. Сладковатая, серебристая вода источника – утоление жажды и надежд многих людей. Это место стараются благоустраивать и верующие, и простые граждане – высаживают деревья, расчищают территорию. Но именно сюда, словно одержимые злым духом, перед праздниками пришли варвары с пилой. Пара минут – и пятиметровая ель, вздрогнув, рухнула на землю.

Это происходило почти возле самой дороги, перед дверями часовенки. По-видимому, кто-то из приехавших к источнику людей вспугнул злоумышленников, потому что срубленное дерево так и осталось валяться на земле. Или злоумышленники поняли, что им не унести (не увезти) такое большое дерево. Слава Богу, уцелели другие пушистые красавицы, стоявшие рядом.

му-то из близких? Разве что доставить радость только для себя – радость сокрушения, глумления, торжествующего зла...

Весь 2012 год мы слышали много о разных позорищах и гнусностях, совершаемых безбожниками в православных храмах, святых и памятных местах по всей России. Жаль, что Старорусский край

присоединился к их числу.

Ель – растение мистическое. Прообраз вечности, самого Господа нашего Иисуса Христа, от Рождества Которого мы ведём наше новое летоисчисление уже более двух тысячелетий. Судите сами, достойны ли варвары, срубившие ель в святом месте, этой вечности.

Отец Николай (Епишев).



19 января 2013 года Управление Пенсионного фонда РФ проводит «Прямую линию» по любым вопросам пенсионного обеспечения. Тел. «Прямой линии»: 3-77-59, 3-76-57.



Продаю брус, доску хвойную, отходы пиломатериалов, дрова (смесь). Доставка.
Тел. 8-911-611-08-17.

**РЕМОНТ
КОМПЬЮТЕРОВ, МОНИТОРОВ,
НОУТБУКОВ.**



Тел.: 5-60-62,
8-908-292-18-12.

Реклама

Спутниковое ТВ с доставкой на дом

Триколор HD – 8500 руб.
НТВ+ – до 200 каналов – от 8000 руб.
Континент – 100 каналов – от 8000 руб.
Триколор – до 200 каналов – 8000 руб.
Телекарта – 28 каналов – 5000 руб.
Радуга – 90 каналов – 5500 руб.
Видеонаблюдение – от 10000 руб.
Ремонт и настройка спутникового оборудования.

Тел. 8-911-643-17-07.

**РЕМОНТ
ТЕЛЕВИЗОРОВ и КОМПЬЮТЕРОВ.**



Реклама

**Исполняется 70 лет
со дня прорыва
блокады Ленинграда**

Блокада Ленинграда, военная блокада немецкими, финскими и испанскими (Голубая дивизия) войсками во время Великой Отечественной войны, длилась 872 дня – с 8 сентября 1941 года по 27 января 1944 года. Блокадное кольцо было прорвано 18 января 1943 года.

В честь 70-летия со дня памятного события Старорусская школа искусств приглашает ветеранов-блокадников на традиционный праздничный концерт – 18 января в 11 часов. Для вас,уважаемые ветераны,выступят лучшие юные музыканты, вокалисты и танцоры.

В этот же день, 18 января, в фойе гостиницы «Полисть» откроется выставка, посвящённая героическому подвигу жителей и защитников блокадного Ленинграда. А также подвигу старорусских партизан, которые одними из первых собрали и направили окружённому городу обоз с продовольствием.

Не такое простое дело – ремонт

В. РОМАНОВА, по поручению жильцов дома № 16.

Наш дом № 16 стоит на тихой улице Тахирова. Ему почти сорок лет. За эти годы практически пришли в негодность канализация и водопровод, электропроводка в подъездах, прохудилась крыша. Требовался капитальный ремонт, но денег на него – это 4,7 миллиона рублей – у жильцов, конечно же, не было.

Год назад на общедомовом собрании старшей по дому жильцы выбрали Н. П. Голубеву. Надежда Петровна своим упорством, настойчивостью добилась того, что наш дом был включён в федеральную программу по капитальному ремонту жилья. Дело это непростое, но оно, к нашей радости, «закрутилось».

Дом обслуживает управляющая компания ООО «Руссервис». Её руководство заключило договор на ремонт с фирмой ООО «ПФ «Мозос». Ремонтные работы начались в июне прошлого года, и дом стал похож на муррейник. В нём менялись трубы, электропроводка, ремонтировалась кровля, заливались откосы, устанавливались козырьки над входами в подъезды. В подъездах засияли чистыми стёклами металлические окна, была отремонтирована даже окантовка балконов. Рабочие трудились качественно, чётко, аккуратно.

Ремонт был закончен в срок. Мы хотим от души поблагодарить всех, кто к нему причастен: руководителей и работников фирм, а также Н. П. Голубеву.